



2022年11月4日

各 位

会 社 名 寿スピリッツ株式会社
 (URL <https://www.kotobukispirits.co.jp/>)
 代 表 者 名 代表取締役社長 河越誠剛
 (コード：2222 東証プライム)
 問 合 せ 先 常務取締役グループ経営管理本部長
 松本真司
 T E L 0859(22)7477

(訂正)「2023年3月期第2四半期決算短信補足説明資料」の一部訂正について

当社は、2022年11月1日に開示いたしました「2023年3月期第2四半期決算短信補足説明資料」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

2022年11月1日に開示いたしました「2023年3月期第2四半期決算短信補足説明資料」の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

3. 訂正の内容

1ページ「1. 業績ハイライト ●4期間比較」

(訂正前)

(百万円、%)	20/3期	21/3期	22/3期	23/3期	対前年 同期比	対20/3期 同四半期比
	(2Q累計)	(2Q累計)	(2Q累計)	(2Q累計)		
売上高	22,388	7,905	11,959	20,100	168.1	89.8
営業利益(△損失)	3,519	△3,421	△1,418	2,836	—	80.6
経常利益(△損失)	3,548	△1,956	△481	3,055	—	86.1
純利益(△損失)	2,268	△1,290	△283	2,010	—	88.6

(訂正後)

(百万円、%)	20/3期	21/3期	22/3期	23/3期	対前年 同期比	対20/3期 同四半期比
	(2Q累計)	(2Q累計)	(2Q累計)	(2Q累計)		
売上高	<u>22,387</u>	<u>7,904</u>	<u>11,958</u>	<u>20,099</u>	168.1	89.8
営業利益(△損失)	<u>3,518</u>	<u>△3,420</u>	△1,418	<u>2,830</u>	—	<u>80.4</u>
経常利益(△損失)	3,548	<u>△1,955</u>	<u>△480</u>	3,055	—	86.1
純利益(△損失)	2,268	△1,290	<u>△282</u>	<u>1,994</u>	—	<u>87.9</u>

以 上